

HONFITÁRSOK!

Eljött az ideje, hogy az eszmei és érzelmi nemzeti egységet szervezetileg is létrehozzuk.

Az ország minden részében, Dunántúlon, a Borsodi medencében, az Alföld számos városában megalakultak a helyi forradalmi szervek, amelyek nemzetünk sorskérdésében teljesen egyetértenek ugyan, de ezideig nem volt központi irányító szervük. Így a kormány nem tud velük tárgyalni és ami még ennél is fontosabb, a szabadságharcosok nem tudták felmérni tényleges erejüket. Ennek ismerete nélkül a kormánnyal szemben nem tudták az egész magyar nép akaratát megfelelően érvényesíteni. Közöljük Veletek,

a szabadságharcosok magyar nemzeti forradalmi bizottmánya megalakult,

felvette a kapcsolatot és tárgyalásokat kezdett a Minisztertanács Elnökével. Felszólította az eddig megalakult területi és városi forradalmi bizottságokat, hogy csatlakozzanak és küldjék el küldötteiket 1936. november 1-én összehívott első kongresszusukra.

A kongresszus után az elmúlt napok tanácstalansága feloldódik, mert a szabadságharc és nemzeti függetlenségünk kivívása minden vonatkozásban központi irányításra talál.

A Magyar Nemzeti Forradalmi Bizottmány felhívására, a szabadság rendjének megteremtésére 1936. október 31-én megalakult a jászberényi Járási és Városi Nemzeti Forradalmi Bizottság.

Vezető: Potemkin Károly
Helyettesei: Torma Ferenc szds.
Dr. Nagy Pál
Imre Béla
Dr. Zalay Ernő

Tagjai:	Farkas József	Torma Ferenc	Boti István	Potemkin Károly	Csudarik Árpád
	Bajdosó Lajos	Dr. Nagy Pál	Székely Albert	Goda Zoltán	Hevesi Mihály
	id. Szűcs Kálmán	Szigeti István	Kovács Mózes	Márton B. István	Gaál József
	Dr. Pusztai András	Balogh János	Beszteri Pál	Váradi János	Kiss András
	Vass István	Imre Béla	Szórád Elek	Máté Lajos	Papp Mihály
	Lakatos István	Bathó Péter	Szabó Kálmán	Dr. Zalay Ernő	Díós István
	Fridvalszky Béla	Palotai László	Orendás Béla	Rátkai István	
	Muhári János	Molnár István	Hárkóti Lajos	Árvai Lajos	
	Szelei István	Dr. Gedei János	Erdős János	Zsák Jenő	

Az ujonnan megválasztott bizottság küldöttet menesztett a kongresszusra. Megszervezte a Nemzetiséget, melynek vezetésével dr. Altordal Sándort bízta meg. Intézkedik a legügetőbb közigazgatási és élelmezési kérdésekben.

Polgártársak!

Kérünk Benneteket, hogy bizalommal segítsetek munkánkat!

Jászberényi Járási és Városi Nemzeti Forradalmi Bizottság